

## 总第 45 期 2011 年第 7 期

学生工作部（处）编

2011 年 4 月 11 日

- 2011 南通·陕西人力资源合作交流洽谈会和专场招聘会在我校举行
- 各院（系）工作动态
- 第 6 周学生公寓检查结果通报

### 2011 南通·陕西人力资源合作交流洽谈会和专场招聘会在我校举行

4 月 6 日、7 日，由南通市人力资源和社会保障局主办的“2011 南通·陕西人力资源合作交流洽谈会”和“2011 南通·陕西人力资源专场招聘会”在我校举行。6 日下午，“2011 南通·陕西人力资源合作交流洽谈会”暨“2011 南通江海英才计划推介会”在学生处就业大厅举行。南通市相关部门领导、西安部分兄弟院校就业部门负责人参会。校党委副书记王建利出席洽谈会，并与代表亲切交谈。

近年来，江苏南通抢抓长三角一体化、江苏沿海开发两大国家战略叠加机遇，经济发展速度和效益在全省持续“双领先”，发展速度以平均 15% 左右位列全省第一。南通市举办此次洽谈会和招聘会旨在全面介绍南通市的人

才政策和发展环境，借助陕西省教育和人才优势，引进高素质人才，优化南通市人力资源结构，提升区域经济综合竞争力。

7日上午，“2011南通·陕西人力资源专场招聘会”在我校体育馆举行。南通市43家用人单位、代表90余人报到参会。本次招聘会共涉及销售类、设计类、电气类、外语类、基础服务类、操作类等100余个专业6000余个岗位。我校及其它几所兄弟院校2011届相关专业毕业生2000余人参加此次招聘会。本次招聘会是该校举办的第八场较大规模的招聘会。

## 各院（系）工作动态

### ◆ 学风建设

近日，理学院在新校区A区139教室举办了大学英语四级考试表彰大会。理学院党总支书记覃彪、学生工作处研究生思想教育科副科长高黎、校团委宣传部长杨富民、理学院团委书记韩学峰以及辅导员段勇、杨阿平参加了表彰大会。会上，覃彪书记宣读了《关于表彰在大学英语四级考试中成绩优异的班级和个人的决定》，信息0902班等三个班级和杨永等十名同学分别获得了集体奖和个人奖。随后2008级学生代表石达、2009级学生代表吴燕妮分别与全院同学交流了学习英语方面的心得、方法及技巧，让同学们受益匪浅。

4月6日下午，计算机学院在新校区举办了研究生与本科生学习经验交流会。学院党总支副书记李强、学管办主任马小刚、2010级辅导员王小妮分别主持了各组的交流会。学院研二全体同学和2010级本科学生参加了此次活动。会上，研究生同学根据自己在大学期间的学习经历，针对大学生学业职业生涯规划、阶段目标管理、心理健康教育、社团活动与学习的关系等学生感到困惑的地方进行了交流。

4月7日下午，计算机学院“教职工党支部和学生党支部结对帮扶活动”

在校本部第二教学楼 709 教室举行，计算机学院教工第三党支部与 2008 级通信网络学生党支部就专业发展方向与学生就业相关问题举行了交流座谈。本次座谈会的召开标志着计算机学院职工党支部和学生党支部结对帮扶系列活动正式启动。

针对 2008 级部分同学英语四级考试中的切实困难，机械工程学院深入开展 2008 级“党员一帮一”活动。在院学管办主任李明飞老师的带领下，2008 级学生充分利用党员干部的带头作用，深入开展党员一帮一、先进带后进的英语小组学习活动。目前，活动中的“一帮一结对子”工作已经全部结束，正在进行考前学习与帮助活动阶段。

#### ◆ 稳定安全

清明节前夕，理学院在新校区召开清明节假期安全教育大会。理学院党总支书记覃彪出席了大会，会议由辅导员段勇主持。段勇老师宣读了《理学院关于清明节假期前安全教育的通知》，重申了学校关于假期出游的规定，并着重对外出交通以及人身财产安全进行了强调，提醒假期在宿舍的同学要提高防火、防盗意识，严格请销假和晚点名制度。

#### ◆ 团学活动

3 月 31 日，材料科学与工程学院为进一步深入推进创先争优活动，学院团委书记庞远老师组织学生党支部支部委员参观了八路军驻西安办事处纪念馆。本次活动使同学们进一步熟悉了中国共产党老一辈无产阶级革命家前仆后继、出生入死、英勇奋斗的艰苦历程，感受到了无数革命前辈为共产主义的远大理想和中国革命事业奋斗不息的革命精神，也唤醒大家珍惜今天的幸福生活，保护文化遗产，守候精神家园的责任感和建设祖国的使命感。

4 月 1 日晚，石油工程学院在校本部东阶 301 教室举行“大学生就业难原因”系列主题辩论赛。石油工程学院学管办主任孙会珠及辅导员闫高斌、

刘致秀出席比赛并担任评委。辩论结束后，孙会珠老师从近几年石油工程学院学生就业情况出发，分析了石油行业发展形势和国家对大学生的需求，强调大学生要从自身找原因，大学阶段要夯实专业知识，利用一切可以利用的资源来武装自己。

4月3日上午，继续教育学院40多名学生党员在辅导员曹阳带领下来到西安烈士陵园为革命烈士敬献鲜花，表达大学生党员对先烈的崇高敬意。曹阳老师带领全体学生党员庄严宣誓，表达了新一代共产主义接班人为人民服务的决心，随后，大家在讲解员的带领下参观了革命烈士馆。

4月6日下午，为了动员大家积极参加全国石油工程设计大赛，石油工程学院团委书记孙会珠老师召集2008级科技小组全体成员、2007级学习成绩优异学生、研究生二年级全体学生进行了进一步的动员和宣传。

4月7日，机械工程学院新校区第二届乒乓球比赛拉开帷幕，辅导员石少虎、赵喜军、邵小康参加开幕仪式。本次比赛是2009级和2010级之间首次乒乓球方面的较量，比赛实行单场淘汰赛和复活赛赛制。据悉，比赛将于4月底结束。

#### ◆ 党建工作

4月7日晚上，本学期石油工程学院与理学院入党积极分子培训开学典礼在新校区教学A区134教室隆重召开。新校区管委会副主任、综合办公室主任张木，理学院党总支书记覃彪，石油工程学院团委书记孙会珠，辅导员段勇、高小明、何国强参加了开学典礼。

4月8日，人文学院党校在新校区教学B区210教室举行了第十二期入党积极分子培训班结业典礼，人文学院党总支副书记朱玮、学管办主任高亮和辅导员祁帆、惠笑吟参加了典礼。

#### ◆ 就业工作

4月6日和4月7日，江苏南通韩华（启东）新能源有限公司在我校理

学院召开了两次专场宣讲招聘会，招聘会设在校本部西阶 203 教室。经过前期的大力宣传，招聘会吸引了理学院、电子工程学院等院（系）100 多名毕业生参加。宣讲招聘会上，江苏南通韩华（启东）新能源有限公司招聘主管宋巍给毕业生们详细介绍了该公司的性质、规模、薪酬待遇、发展空间和公司前景等，耐心细致地回答了毕业生们关系的核心问题。经过两天的招聘，理学院有八名毕业生（含三名女生）成功签约江苏南通韩华（启东）新能源有限公司。据悉，本次专场招聘会是理学院推进就业的重要举措之一。

## 第 6 周学生公寓检查结果通报

名 次	院 系	宿舍优良率
1	体育系	87.5%
2	音乐系	84.1%
3	外语系	83.3%
4	化学化工学院	79.3%
5	计算机学院	67.0%
6	石油工程学院	66.9%
7	油气资源学院	65.8%
8	人文学院	61.1%
9	材料科学与工程学院	60.9%
10	经济管理学院	52.0%
11	机械工程学院	51.7%
12	职业技术学院	51.0%
13	电子工程学院	50.7%
14	理学院	50.0%

一、资料来源：教室公寓管理中心，方瑞公司南区、新校区项目部。

二、宿舍优良率计算方式为各院（系）校本部、南区、新校区宿舍中所有优秀、良好宿舍在各院（系）全部宿舍中的占比。

三、本周检查中各院系宿舍优良率普遍有所提高，均能达到 50%以上，望继续保持。

---

报：省委教育工委宣教处，省教育厅学生处。

送：校党委委员，校领导，机关、教辅、后勤各单位。

发：各院（系）

---

审核：赵健 责任编辑：张建高 执行编辑：石少虎 祁帆 印 130 份